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調査概要 
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 調査目的  ： 「白髪」と「白髪染め」に対する一般生活者の意識と実態を把握する。 
      「白髪染め」を行う人達が今後利用／来店してくれるサロンを目指すために、 
      どのような施策・配慮が必要かを検討するためのデータを取得する。 
 
 調査対象  ： ・マクロミルモニタ 20～69歳の男女 
      ・現在白髪があり、白髪染めをしている方 
      ・白髪で悩んでいる方 
      ・ヘアサロンを3か月に1回以上の頻度で利用している方 

 
 調査地域  ： 全国 

 
 調査方法  ： インターネットリサーチ 

 
 調査時期  ： 【事前調査】 2014年7月30日（水）～8月5日（火） 

     【本調査】 2014年8月5日（火）～8月11日（月） 
 

 有効回答数  ： 【事前調査】 20,000サンプル 【本調査】 1,035サンプル 
 

 割付   ： 
 
 
 
 

 調査実施機関 ： 株式会社マクロミル 

20代 30代 40代 50代 60代 計
男性 31 118 119 144 128
女性 21 118 118 119 119
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性年代 職業 

家族構成 世帯年収 

（ｎ=1035） 

（ｎ=1035） 

（ｎ=1035） 

（ｎ=1035） 平均：649万円 
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調査結果の要約 
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1 白髪の人、白髪染めをする人のボリュームと内訳 
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白髪がある人：73％ 

白髪の人のボリュームとその内訳 

20～69歳男女全体のうち、白髪がある人は7割強。 
うち、白髪染めをする人：白髪染めをしない人の割合は、男性＝１：４、女性＝２：１ 
白髪染めをしない理由は、男性の方が「自然体でいたい」「白髪を気にしない」等の前向きな意見が多い。 

白髪の人のうち 
染める：染めない 

白髪があっても白髪染めをしない理由( 

女性は白髪に対してネガティブ。ゆえに白髪染めをする人が大半。 

※女性でも20・30代は染めない人の方が多い。 
（染めるほど白髪の量が多くないと思われる） 

SQ4 

SQ3 

1：４ 
2：１ 

※白髪があり、白髪染めをしていない人ベース 

※「全体」のスコアで降順にソート 

男性 
女性 

「自然体でいたい」「白髪を気にしない」など、ポジティブな理
由から染めない人は、男性は多いが、女性は少ない。 

事前調査結果 
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全体 (8,192) 35.8 33.9 28.5 24.5 19.5 19.1 11.8 6.2 6.0 5.9 23.2

男性 (5,817) 42.3 36.7 33.6 24.8 19.5 17.1 14.1 4.9 6.6 6.2 14.3

女性 (2,375) 19.8 27.2 15.9 23.8 19.5 24.0 6.1 9.2 4.5 5.1 45.1

男性20代 (437) 20.6 33.2 22.2 33.2 19.9 15.6 5.0 4.8 1.8 6.6 27.0

男性30代 (1,103) 22.3 39.6 23.3 31.4 21.8 15.2 5.0 5.0 3.7 4.2 22.2

男性40代 (1,296) 32.3 39.0 31.3 29.9 22.1 17.7 9.6 5.6 5.5 5.3 14.7

男性50代 (1,328) 46.1 39.1 36.6 24.8 20.7 17.2 15.5 5.5 7.8 6.6 11.1

男性60代 (1,653) 66.1 31.8 43.0 14.3 14.9 18.3 24.9 3.9 9.7 7.9 7.9

女性20代 (232) 7.3 22.8 16.4 22.4 14.7 13.4 4.3 12.1 0.9 15.1 52.6

女性30代 (774) 5.6 22.1 10.3 20.7 15.8 14.5 2.3 8.7 0.1 6.5 57.9

女性40代 (609) 14.6 31.2 10.0 30.9 25.0 26.1 3.9 12.0 2.0 3.1 46.8

女性50代 (337) 28.5 32.6 22.6 27.3 24.9 32.3 8.3 8.0 5.6 1.5 36.8

女性60代 (423) 53.4 29.1 29.1 17.5 16.5 37.4 15.4 5.7 17.0 3.1 21.7

※「全体」のスコアで降順にソート
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2 白髪染めをしない理由 
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 白髪染めをしない理由は、全体では「自然体でいたいから」が36%で最も高く、次いで「白髪染めをするのは面倒だから／面倒そう
だから」（34%）、「自分の見た目を気にしていないから／白髪であることを気にしていないから」（29%）が続く。 

 属性別でみると、特に男性で「自然体でいたい」「自分の見た目（白髪）を気にしていない」との理由が高い。また、男女ともに年代
が高い層ほど「自然体でいたい」などの理由が高くなり、一方、年代が若い層では白髪染めの費用を理由に挙げる人が多い。 

SQ4 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。あてはまる理由全てと、その中で最も大きな理由1つをそれぞれお答えください。 MA 

※白髪があり、白髪染めをしていない人ベース 

事前調査結果 



3 白髪染めの実施期間 
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白髪が気になり始める年齢は男性の方がやや早いが、ケアを始める年齢になると男女の年齢差はほぼなくなる。 
白髪ケアの継続意向は女性の方が圧倒的に高く、女性は白髪ケア≒身だしなみとの意識もあり、「ずっと染めたい」
という意識が強い。ただし、「ずっと染める」という美意識のピークは40代で、50代以上になると諦めが出てくる様子。 

白髪が気になり始めた年齢 

平均37.4歳 平均40.6歳 平均67.2歳 

白髪ケアを始めた年齢 何歳までケアするか 

男性 

女性 平均38.3歳 平均40.9歳 平均76.7歳 
※「ずっと染めたい」 31.3％ 

※「ずっと染めたい」 17.6％ 

女性は男性に比べ白髪ケア意識が高いが、美意識のピークは40代まで。 

Q6 Q6 Q28 

白髪染めを続けたい年齢 Q28 

男
性 

20代 
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50代 
60代 
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女
性 
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20.8% 
18.8% 

33.9% 
39.0% 
26.1% 
28.6% 

19.0% 

75.2歳 ※ウエイト平均 「ずっと染めたい」
人の割合は、  
女性では40代が
ピーク。50代  

以降は減少する。 



ヘアサロン 自宅 ヘアサロン 自宅

年間の白髪染め実施頻度 10回 18回 7回 15回

年間で実施してもよいと思う
白髪染め頻度 8回 13回 7回 11回

1回あたりにかかる平均時間 64分 41分 86分 52分

1回あたりにかけてもよい
平均時間 52分 43分 74分 51分

1回あたりにかかる平均金額 3,898円 836円 5,204円 1,046円

1回あたりにかけてもよい
平均金額 2,165円 942円 3,860円 1,236円

4 白髪染めにかけてもよいと思っている時間とコスト 
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男性 女性 

白髪染めにかけてもよい時間・コストをみると、美容室・理容室については、かけてもよい金額は実際のコストより男
女ともに1,500円前後のマイナス、かけてもよい時間も男女ともに実際の時間より12分ほど短く、短時間、低コスト
志向が強いことがわかる。 

ヘアサロンでの白髪染めは、短時間、低コスト志向が強い。 

白髪染めにかけてもよい時間・コスト Q32 Q33 Q34 
※各利用意向者ベース 

頻度はヘアサロン/自
宅ともに実際の頻度
より少なめを希望 

ヘアサロンでは実際の
時間より短時間での
施術が望まれる 

ヘアサロンでは実際の
金額より低価格が望

まれる 



5 白髪が素敵だと思う芸能人 
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Q24 あなたが、「白髪が素敵だと思う有名人」を、男性・女性問わず思いつく順に3人までお知らせ下さい。 FA 

※全体ベース 

男性の意見 女性の意見 

 小泉純一郎 
 藤本義一 
 ジョージ・クルーニー 
 二谷英明 
 草笛光子 
 筑紫哲也 

◆TOP5意外で挙がった有名人 

◆白髪が素敵だと思う 
   有名人 TOP5 

 玉置浩二 
 藤村俊二 
 マイク真木 
 リチャード・ギア 
 所ジョージ 
 大竹まこと    など 

 加藤タキ 
 坂本龍一 
 関口宏 
 吉川晃司 
 高田純次 

◆TOP5意外で挙がった有名人 

◆白髪が素敵だと思う 
   有名人 TOP5 

 小泉純一郎 
 児玉清 
 イチロー 
 リチャード・ギア 
 ジョージ・クルーニー 
 筑紫哲也    など 

順位 名前 票数

1 岩城滉一 73

1 草笛光子 73

3 中尾ミエ 32

4 樹木希林 30

5 佐伯チズ 24

順位 名前 票数

1 岩城滉一 57

2 坂本龍一 32

3 吉川晃司 28

4 高田純次 21

5 関口宏 17


	白髪に関する調査
	調査概要
	回答者属性
	調査結果の要約
	1　白髪の人、白髪染めをする人のボリュームと内訳
	2　白髪染めをしない理由
	3　白髪染めの実施期間
	4　白髪染めにかけてもよいと思っている時間とコスト
	5　白髪が素敵だと思う芸能人

